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<1   eş i ts iz l iğ in i  çözüp   sayı  

doğrusunda çözüm kümesin i  göster in iz?

7)   Üç basamak l ı  ve rakamlar ı  fark l ı  b i r  
sayıda  onlar  ve yüzler  basamağı 
değiş t iğ inde  sayı  270 azal ıyor.  Bu  şek i lde 
en çok  kaç fark l ı  sayı  o lab i l i r?

8)  ℕ∖ ((−∞ ,5 ]∪(12,∞))  kümesin in  en çok  2 
e lemanl ı  kaç a l t  kümesi  vardı r?

9) Toplamanın  b i r im e lemanı x ,  çarpmanın  
etk is iz e lemanı  y  o lmak üzere A={x,y}   ve 
çarpma iş lemine göre ters ler i  tamsayı  
o lan  e lemanlar ın  o luşturduğu küme B 
o lsun.   AxB kümesine karşı l ık  ge len 
nokta lar ı  içerecek  (dışar ıda 
b ırakmayacak)  en küçük  a lan l ı  
d ikdör tgenin  b i r  köşegeni  kaç b i r imdi r? 

10)   F ibonacc i  sayı  d iz is inde ,  her  sayı   
kendis inden öncek i  ik i  sayının  top lamına 
eş i t t i r  .  
Örneğin  baş langıc ı  8 ,9 o lan ve  F ibonacc i  
sayı  d iz is i  mant ığ ıy la  i ler leyen sayı  
d iz is inde  ter im ler  8 ,9,17,26,43, . . .  
b iç iminde devam eder.  
İ lk  ik i  ter imi  1  ve  1 o lan F ibonacc i  
d iz is inde   6 .  ter im kaçt ır?    (1 ,1 , . . .  
b iç iminde yazabi l i rs in iz)
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